

晨曦起航 碧桂园河南区域教育扶贫深耕升级

“晨曦计划”推进会暨碧桂园“晨曦基金”成立仪式举行

在“晨曦计划”成功为9县313位贫困学生提供帮扶之后，碧桂园河南区域在教育扶贫方面再出新举——出资设立“晨曦基金”，将扶贫助学的范围扩大至全省20个县。

设立“晨曦基金” 碧桂园河南区域扶贫助学升级

7月10日，由共青团河南省委、河南省扶贫办指导，河南省扶贫基金会和河南省青少年基金会、碧桂园河南区域主办的“晨曦计划”推进会暨碧桂园“晨曦基金”成立仪式在郑州举行。

共青团河南省委副书记武皓，河南省扶贫办扶贫处处长李红军，碧桂园集团副总裁、河南区域总裁杨海波以及60名朝气蓬勃的晨曦学子代表，20个晨曦计划实施县团县委、扶贫办及学校的负责人，碧桂园员工代表以及社会爱心人士共同出席此次活动。

“晨曦计划”自2017年9月启动以来，全省已经有来自卢氏、新县、光山、民权、兰考、平舆等9县的313位高中学子获得了“晨曦计划”的关爱。项目目前已投入资金375万元。为了进一步响应国家扶贫



号召，碧桂园河南区域计划在2018年将该项目的覆盖面扩大到省内20县，为了保证该活动长期持续开展，使“晨曦计划”项目惠及更多学校和贫困学生，碧桂园河南区域专门设立“晨曦计划”专项基金，累计投入资金将达到1800万元。

“晨曦计划”10个月 帮扶河南313名高中学子

10个月，“晨曦计划”已帮扶河南313名高中学子。“晨曦计划”工作报告指出：

“根据项目设计，每名受资助学生除了可直接获得连续三年的生活资助之外，还有寒暑假参观学习、主题班会互动交流、心理辅导等丰富多样的成才支持。该项目为寒门学子的成长提供全面的资助和支持，以‘培养一个孩子、改变一个家庭’为目标，阻断贫困代际传播。”

此外，由碧桂园河南区域组织的“晨曦计划”夏令营也同步启动，受助学生代表将利用暑期在夏令营中开展红色基地拓展、国华纪念中学参观交流、暑假社会实践等活动。

杨海波代表碧桂园河南区域致辞时称，希望“晨曦计划”的学子永远怀揣梦想，也希望“晨曦计划”帮扶的孩子们将来也会把爱心奉献给更多的人。同时，据他介绍，碧桂园河南区域管理层首期募集100万元纳入“晨曦基金”。

扶贫多样化探索 碧桂园再展大企担当

碧桂园此次设立的“晨曦基金”是河南省房地产企业率先设立的教育精准扶贫基金。事实上，这只是碧桂园长期公益实践的一个缩影。作为世界500强企业的碧桂园，长期以来在努力“建设老百姓买得起的好房子”的同时，一直积极履行社会责任，“做有责任的阳光企业”。

在碧桂园河南区域，除了已经运行近一年的“晨曦计划”以及新成立的“晨曦基金”之外，碧桂园河南区域多样并举推进精准扶贫。今年起碧桂园将精准扶贫提升到主业的高度，计划采用“一村一品、一县一业”，因地制宜精准扶贫。“希望我们所做的工作能够引导更多的人参与到脱贫攻坚中来，为早日实现全面建成小康社会做出更大的贡献。”杨海波称。（赵玉龙）

郑州华南城项目推介会商丘站活动圆满举行

郑州华南城与商丘市场开启战略合作

7月9日，郑州华南城项目推介会商丘站活动在商丘市华驰粤海酒店隆重举行。该活动得到了郑州市、商丘市、新郑市及社会各界的高度重视和大力支持。

郑州华南城是华南城集团 深耕中原的扛鼎之作

商丘市商务局副局长黄锦志、新郑市人大常委会副主任左建新、郑州市市场发展局领导杨金平、商丘市建材商会会长王俊、商丘市汽配业商会会长王恩超、稍岗五金机电商会会长陈建文、白云商会会长张进力、商丘市小商品协会副会长胡德峰、梁园区家纺商会常务副会长史东华、商丘市房地产经纪行业商会执行副会长沈峻羽、郑州华南城董事长温国辉、郑州华南城副总经理薛柏林及郑州华南城专业市场部总经理马福山、专业市场部副总经理李雁冰及商丘地区市场商家共1200人出席。

郑州华南城是华南城集团深耕中原的扛鼎之作，与深圳、南宁、南昌、西安、哈尔滨、合肥、重庆等地华南城实现全国



八城联动。目前，郑州华南城建成面积400万平方米，入驻商家17000余家。在郑州华南城一期市场中，已有建材、小商品、五金、汽配、副食、服装、电商产业园等业态，家居业态也已启动，同时还有华盛奥特莱斯等综合生活配套服务中心，结合华南城乾龙物流等优势，郑州华南城已成为中原地区规模最大、业态最全、标准最高的现代化商贸物流基地。

六年来，郑州华南城始终秉持“稳商、助商、扶商、富商”的运营理念，以“市场+展会”的模式助力园区、商家共同繁荣，每年通过举办100多场运营活动，将各渠道资源整合到华南城，持续带动园区人气、提升商家交易额；带领市场商家进行地市巡回推广等活动，帮助商家更

直观认知下游市场变化，也引导商家改变经营习惯和思路。与此同时，华南城积极引导商家线上线下融合发展，携手腾讯、京东等战略合作伙伴，构建新型商贸体系，通过郑州华南城电商产业园、华南城网对市场商家进行电商培训，联合华世界集团等平台帮助商家转型升级，构筑了“实体+网络+物流+金融”的生态圈。

今年6月27日，郑州华南城九大项目集中开工，河南省委常委、郑州市委书记马懿等主要领导亲临现场，共同见证郑州华南城第二个五年发展期的耀世开局。九大项目的开工建设，不仅开启了郑州华南城发展的新篇章，也标志着华南城正式启动“产城融合，宜业宜

居”美丽新城的战略转型升级。郑州华南城的发展，将为各界提供更为广阔的商机。

郑州华南城与商丘市场 将“牵手”共赢

薛柏林分别与王俊、王恩超、沈峻羽签署战略合作意向书，开启郑州华南城与商丘市场的战略合作。

最后，左建新在讲话中说，华南城作为新郑市重大招商成果，也是河南省重大招商引资项目，已成为郑州市商贸物流业的标杆企业。一直以来，新郑市坚持把华南城作为一号产业发展工程。下一步，新郑市将一如既往支持郑州华南城建设发展，千方百计为企业排忧解难，竭尽全力为项目提供高效服务，全力以赴支持企业做大做强。希望商丘这个以“商”闻名的城市的人民，到“商都”郑州多交流，洽谈合作，投资兴业，共享发展机遇。

郑州华南城项目推介会商丘站活动，是郑州华南城在实现连续多年繁荣经营后再次启动十八地市推广的第一站。此次活动的成功举行，进一步彰显和提升了华南城的品牌影响力和号召力。通过此次推介，也加深了郑州华南城和商丘市场商家的相互了解和友情，达成了合作，为今后互利共赢、共享繁荣发展打下了坚实的基础。接下来，郑州华南城将以更大的力度，与社会各界分享华南城的发展机遇，共赢更加畅旺的未来。（王慧）